

demographic data on certain categories of Qualified Lending and Deep Impact Lending. Schedule D—Additional Place-based Data on Qualified Lending collects additional geographic data on certain categories of Qualified Lending and Deep Impact Lending.

Forms: Initial Supplemental Report and Instructions, Quarterly Supplemental Report Instructions and Schedules.

Affected Public: Recipients of investments through the Emergency Capital Investment Program.

Estimated Number of Respondents: 190 (5 for the Initial Supplemental Report; 185 for the Quarterly Supplemental Report).

Frequency of Response: Initial Supplemental Report—One time annually; Quarterly Supplemental Report—Four times annually for Schedules A and B, Annually for Schedules C and D.

Estimated Total Number of Annual Responses: Initial Supplemental Report—5; Quarterly Supplemental Report—740 for Schedules A & B and 185 for Schedule C and D.

Estimated Time per Response: 8 hours annually for the Initial Supplemental Report; 40 hours annually for the Quarterly Supplemental Report Schedules A & B + 120 hours for Schedules C & D.

Estimated Total Annual Burden Hours: 29,640.

Request for Comments: Comments submitted in response to this notice will be summarized and included in the request for Office of Management and Budget approval. All comments will become a matter of public record. Comments are invited on: (a) whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of technology; and (e) estimates of capital or start-up costs and costs of operation, maintenance, and purchase of services required to provide information.

In addition, Treasury seeks comments on the following:

1. For the Quarterly Supplemental Report, Treasury is considering updating the datasets used to identify certain place-based targeted communities periodically, based on availability. For example, from time to

time, updated Area Median Income data is published by the Census Bureau or other relevant data sources. Recipients would be required to use this new data in order to classify originations going forward. How frequently should Treasury update this data—never, annually, every five years, some other time period? Treasury anticipates that a transition period would be implemented each time such reference data is updated. Would a one-year transition period be sufficient?

2. Treasury welcomes comments on sources of data through which origination data requested by ECIP is already reported to the federal government and for which Treasury may determine that collection of the data by the Quarterly Supplemental Report represents a duplication of reporting.

3. Are there additional data points that Treasury should consider collecting, in addition to those proposed?

4. Treasury seeks comments on the instructions or other guidance that would be helpful to Recipients to better understand their reporting obligations on the Initial Supplemental Report or Quarterly Supplemental Report.

Authority: 44 U.S.C. 3501 *et seq.*

Melody Braswell,

Treasury PRA Clearance Officer.

[FR Doc. 2022-25704 Filed 11-23-22; 8:45 am]

BILLING CODE 4810-AK-P

DEPARTMENT OF VETERANS AFFAIRS

[OMB Control No. 2900-0913]

Agency Information Collection Activity: Veteran Toxic Exposure Screening Tool (PACT Act)

AGENCY: Veterans Health Administration, Department of Veterans Affairs.

ACTION: Notice.

SUMMARY: Veterans Health Administration (VHA), Department of Veterans Affairs (VA), is announcing an opportunity for public comment on the proposed collection of certain information by the agency. Under the Paperwork Reduction Act (PRA) of 1995, Federal agencies are required to publish notice in the **Federal Register** concerning each proposed collection of information, including each proposed extension of a currently approved collection, and allow 60 days for public comment in response to the notice.

DATES: Written comments and recommendations on the proposed

collection of information should be received on or before January 24, 2023.

ADDRESSES: Submit written comments on the collection of information through Federal Docket Management System (FDMS) at www.Regulations.gov or to Janel Keyes, Office of Regulations, Appeals, and Policy (10BRAP), Department of Veterans Affairs, 810 Vermont Avenue NW, Washington, DC 20420 or email to Janel.Keyes@va.gov. Please refer to “OMB Control No. 2900-0913” in any correspondence. During the comment period, comments may be viewed online through FDMS.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Maribel Aponte, Office of Enterprise and Integration, Data Governance Analytics (008), 810 Vermont Ave. NW, Washington, DC 20006, (202) 266-4688 or email maribel.aponte@va.gov. Please refer to “OMB Control No. 2900-0913” in any correspondence.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Under the PRA of 1995, Federal agencies must obtain approval from the Office of Management and Budget (OMB) for each collection of information they conduct or sponsor. This request for comment is being made pursuant to Section 3506(c)(2)(A) of the PRA.

With respect to the following collection of information, VHA invites comments on: (1) whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of VHA's functions, including whether the information will have practical utility; (2) the accuracy of VHA's estimate of the burden of the proposed collection of information; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques or the use of other forms of information technology.

Authority: Public Law 104-13; 44 U.S.C. 3501-3521.

Title: Veteran Toxic Exposure Screening Tool (PACT Act), VA Form 10-327.

OMB Control Number: 2900-0913.

Type of Review: Extension of a currently approved collection.

Abstract: The PACT Act was signed into law on August 10, 2022, and mandated that VA implement toxic exposure screening to identify Veterans with potential toxic exposures during military, naval, air, or space service. The PACT Act imposed a Congressionally mandated timeline to implementation of 90 days, with full implementation completed by November 8, 2022. Pursuant to a six-month emergency PRA

clearance from OMB, and to ensure efficacy of the screening tool and ease of use by screeners, the project team performed a pilot test of the toxic screening tool with a sampling from seven targeted clinical areas and sites for 10 days, beginning September 6, 2022. The goal was to collect feedback and best practices to use in refining the screening tool and training to increase best chance for success. VHA now seeks to renew the PRA clearance for the screening tool for a full three years.

Information collected during the toxic exposure screening will be included in the Veteran's electronic health record and will be used to connect Veterans with resources, services, and benefits available, as well as provide guidance that Veterans be engaged in ongoing care or establish care in VA or the community to address their exposure concerns. VA will use several different methods of gathering information from Veterans through the toxic exposure screening, including VHA staff or community care staff administering the screening during a health care appointment, VHA staff administering at other Veteran touch point events (*e.g.*, screening blitz event), and Veterans completing the screening independently before being contacted by VHA staff for a follow-up consultation. Veterans have the option of declining the toxic exposure screening.

Affected Public: Individuals or households.

Estimated Annual Burden: 138,333 hours.

Estimated Average Burden per Respondent: 5 minutes.

Frequency of Response: One time.

Estimated Number of Respondents: 1,660,000.

By direction of the Secretary.

Maribel Aponte,

VA PRA Clearance Officer, Office of Enterprise and Integration/Data Governance Analytics, Department of Veterans Affairs.

[FR Doc. 2022-25772 Filed 11-23-22; 8:45 am]

BILLING CODE 8320-01-P

DEPARTMENT OF VETERANS AFFAIRS

[OMB Control No. 2900-0029]

Agency Information Collection Activity: Offer To Purchase and Contract of Sale; Credit Statement of Prospective Purchaser; and Addendum to Offer To Purchase and Contract of Sale (VIRGINIA)

AGENCY: Veterans Benefits Administration, Department of Veterans Affairs.

ACTION: Notice.

SUMMARY: In compliance with the Paperwork Reduction Act (PRA) of 1995, this notice announces that the Veterans Benefits Administration, Department of Veterans Affairs, will submit the collection of information abstracted below to the Office of Management and Budget (OMB) for review and comment. The PRA submission describes the nature of the information collection and its expected cost and burden and it includes the actual data collection instrument.

DATES: Written comments and recommendations on the proposed collection of information should be received on or before December 27, 2022.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Maribel Aponte, Office of Enterprise and Integration, Data Governance Analytics (008), 810 Vermont Ave. NW, Washington, DC 20006, (202) 266-4688 or email maribel.aponte@va.gov. Please refer to "OMB Control No. 2900-0029" in any correspondence.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Authority: 44 U.S.C. 3501-21.

Title: VA Form 26-6705, Offer to Purchase and Contract of Sale; VA Form 26-6705b, Credit Statement of Prospective Purchaser; and VA Form 26-6705d, Addendum to Offer to Purchase and Contract of Sale (Virginia).

OMB Control Number: 2900-0029.

Type of Review: Extension of a currently approved collection.

Abstract: Under the authority of 38 U.S.C. 3720(a)(5) and (6) the Department of Veterans Affairs (VA) acquires properties for sale to the general public utilizing a private Service Provider. Without this collection, a determination of the best offer for a property and the highest net return/cash equivalent value could not be made to determine the most financially advantageous purchase offer to VA (VA Form 26-6705); the creditworthiness of a prospective buyer could not be determined and the offer to purchase could not be accepted (VA Form 26-6705b or FNMA1003; and, proper acknowledgment of State law by the buyer at or prior to closing would not be made (VA Form 26-6705d)).

The **Federal Register** Notice with a 60-day comment period soliciting comments on this collection of information was published at 87 FR 57753 on September 21, 2022, pages 57753 and 57754.

Affected Public: Individuals or Households.

Estimated Annual Burden: 17,458.

Estimated Average Burden per Respondent: 20 minutes and 5 minutes (average 15 minutes between the three forms).

Frequency of Response: One time.

Estimated Number of Respondents: 53,500.

By direction of the Secretary.

Maribel Aponte,

VA PRA Clearance Officer, Office of Enterprise and Integration, Data Governance Analytics, Department of Veterans Affairs.

[FR Doc. 2022-25702 Filed 11-23-22; 8:45 am]

BILLING CODE 8320-01-P